

# 金坛供电公司:奏响电力服务“最强音”



金坛供电公司总经理余国正作交流发言  
刘沁怡/摄

金坛供电公司主动发挥电力先行作用,不断强化优质服务举措,精心服务政府性投资项目建设。在117类280项政府性投资项目当中,涉及供电项目共有60项,截至目前,16项项目涉电部分已经完工,17项项目正在推进当中,27项项目暂未提出用电需求。在50项政府性投资重点项目当中,涉及供电项目共有37项,截至目前,6项项目已经完工,15项项目正在推进中,16项项目(主要为学校新建、改扩建项目)暂未提出用电需求。

## 2018年,怎么做?

**重点规划、加快建设,增强电力要素保障能力**

2018年,供电公司共申请电网基建项目资金6.67亿元。另外,还申请资金3亿元,用以推进配电网建设。

**优化流程、简化手续,压降重点工程接电周期**

作为“获得电力”指标的承载者,供电公司将贯彻落实上级公司要求,完善业扩报装服务模式,精简流程环节、加快接电速度,持续优化地区营商环境。

**加强协同、共享资源,提升业扩报装服务能力**

成立重点项目业扩报装领导小组,协调解决项目推进中遇到的问题。在公司年度综合计划中列支业扩配套电网工程建设资金,实现电网配套工程与业扩工程同步实施、同步送电。

落实10千伏及以下项目容量全开放要求,完善供电方案标准化模板,按照电压等级、项目类型、重要性等级等进行分类,明确供用电双方的责任和义务。

邵楨



## 2018年,我们承诺

2018年,供电公司将以服务地方经济发展和人民生活为己任,自觉融入全区经济社会发展大局,融入区委区政府

工作大局,抓建设、抓服务、抓管理、抓队伍,坚持依法从严治企,主动履行社会责任,营造良好用电环境。



## 我区获评省“放心粮油供应网络建设示范县”

本报讯 日前,我区被省粮食行业协会评为2018-2020年度“江苏省放心粮油供应网络建设示范县”,全省共7家。

近年来,我区逐步建立起粮食生产、加工、销售环节实行全过程监管机制,杜绝不合格产品进入消费环节。组织部分企业参加常州市组织的“年货大街”和“世界粮食日”等各类活动,进一步提高我区“放心粮油”产品在常州市区的知名度。强化质量监管,定期

开展抽检。夏秋两季组织集中检查与监管,对30家单位粮油产品进行抽检,全年抽检250批次,代表数量达12万吨。抽检中,根据季节不同适当增加(减少)抽样频率,对新品牌、新品种做到100%抽检。今年,江南春米业、江南制粉2家企业被常州市粮食局评为“放心粮油”优秀企业,圆满完成了市级的创建任务。

截至目前,我区已初步评选了21家放心粮油生产企业

(销售点生产企业15家、销售点<柜>5家,配送中心1家),其中包括国家级放心粮油企业5家,常州市级放心粮油企业7家,为实现“优质粮食”工程及服务民生打下坚实基础。

蒋建君 万慧瑾



## 我区7名专家赴陕西健康扶贫

本报讯 近日,区卫计局选派的第一批援陕医疗专家组,顺利完成任务返回金坛,该专家组结合我区优势,紧扣健康扶贫新实际,制定健康扶贫方案。

3月4日,第一批专家组奔赴陕西,他们由区人民医院、中医院的临床一线的7名专家组成,涵盖了区技术力量较雄厚的外科、中医内科、妇产科、麻醉科、影像科、中医伤骨科。在石泉中医院、宁陕

县医院,专家组通过坐诊、手术,诊治疑难、复杂、重症和特殊疾病,举办专题讲座及业务培训,协助当地医院加强科室建设、培养专业技术人才,从而提升整个区域内医疗技术水平和服务能力。

据了解,近期,陕西卫计局选派当地医疗骨干来我区进修学习,届时两地将开通远程会诊,及时解决当地医疗过程中遇到的难题。

顾裕铭 邵楨

## “寻盐闯关”“逗趣萌宠”“盐学大典”互动演出 东方盐湖城亲子游受热捧

本报讯 “梨花风起正清明,游子寻春半出城”。据区旅游局数据显示,东方盐湖城闲养度假区三天接待游客近3万人次,景区内住宿产品预订火爆,常州、南京、镇江、无锡等地成为景区主要客源地,全新升级的“游玩+学习+体验”的春季活动备受热捧,成为亲子家庭出游的热门目的地。

据悉,全国首个集科普、

实验、闯关等形式于一体的盐文化研学活动“山镇寻盐记”,与可爱萌宠近距离接触的“萌宠嘉年华”,以及全新打造的“盐学大典”的互动演出,融合歌舞表演、国学礼仪、朱砂开智等环节,让孩子们寓教于乐,寓学于乐。

针对不同年龄层,东方盐湖城将国学文化、趣味互动、科普体验相结合,推出了定制

化亲子游玩路线,满足亲子家庭1-2日游的出游需求,配合春日野餐、盐系手作、赏花踏青等春季特色产品,让游客们体验山镇独特的春季“盐”系生活。

邵楨



## 朱林镇: “传统集场+招聘”精准服务企业

本报讯 4月10日是朱林镇的传统集场,该镇抓住传统集场市人流量的特点,举办集场专场招聘会,服务企业人才招聘,帮助周边地区的人才就业,打造朱林镇优质人力资源公共服务平台。

此次招聘会共有13家企业,提供了包括操作工、机修工、质检、文员、工艺师、工程师、销售员等150个工作岗位,初步达成意向20人。经统计分析,本次招聘的三分之二的

工作岗位均为操作工,工资介于3500-5500元之间;门槛相对较高的技术岗位少、待遇高,往往通过网招、第三方招聘的方式解决。

目前,企业的人员流动已恢复到正常状态。下一步,朱林镇将结合就业普查的契机,采取多部门联动的方式,大力挖掘本地人才资源,推进农村劳动力有序转移就业,提高用工环境,服务发展大局。

潘翔翔 左玲